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ACTA SESIÓN EXTRAORDINARIA Nº 019 / 04.10.2023 

(Periodo 2020-2024) 

  

 En Puerto Natales, a cuatro días del mes de octubre de dos mil 

veintitrés, siendo las 15.28 horas, se reúne el Honorable Concejo Municipal de la 

Comuna de Natales, en la Sala de Sesiones Octavio Castro Sáez de la Ilustre 

Municipalidad de Natales. Preside la Sesión la Alcaldesa y Presidenta del Concejo Sra. 

Antonieta Oyarzo Alvarado, con la concurrencia de la Concejala Sra. Verónica Pérez 

Magdalena concejal, el Concejal Marcelo Contreras Soto, el concejal Ricardo Urtubia, y 

el concejal Juan Ojeda Ojeda. El concejal Guillermo Ruiz Santana, no asiste debido a que 

se encuentra cumpliendo cometido funcional por lo cual, se autoriza que se conecte a la 

sesión vía remota;  el concejal Jorge Vergara Segovia, no asiste y justifica su inasistencia 

con el derecho según lo establecido en el Reglamento del Concejo: "La inasistencia sólo 

de hasta una sesión podrá ser compensada por la asistencia en el mismo 

mes a dos sesiones de comisiones" (Art. 7° del Reglamento de Concejo). 

 

Se abre la sesión en nombre de Dios y de la ciudadanía de Natales. Asiste la Secretaria 

Municipal doña Katherine Burgos Vega, Ministro de Fe, Secretaria del Concejo.  

   

La citación a la presente Sesión para este único efecto consta en el documento 

CITACIÓN ORD. N°0142 A SESIÓN EXTRAORDINARIA remitida por la Sra. Alcaldesa de 

la Comuna de Natales, Presidenta del Concejo Municipal, de conformidad al Art.N°84 

Inciso 2° de la Ley N°18.695 OCM, con la tabla única a tratar: 

 

1. ENTREGA de las orientaciones globales del municipio, el presupuesto municipal 

y el programa anual de sus metas y líneas de acción, de conformidad a lo 

establecido en el artículo 82 letra a) de la Ley N°18.695 Orgánica Constitucional 

de Municipalidades. 

 

La Sra. Alcaldesa y Presidenta da por iniciada la presente sesión extraordinaria, se 

encuentran presentes los Directores de Secplan y de Administración y Finanzas.  
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El Director de Secplan realiza la presentación mediante exposición PPT los proyectos 

comunales, cartera de inversión 2024 y Presupuesto Municipal 2024, con sus consultas 

y observaciones1, para una estimación de ingresos de M$12.690.073: 

 

 

 

 

 

 

 

                                                           
1 Exposición Director de Secplan y observaciones disponible en: https://youtu.be/wnf-1yHLa2A  

https://youtu.be/wnf-1yHLa2A
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Se deja constancia que la Señora y Señores Concejales mencionados con anterioridad 

asistentes, se mantuvieron en reunión hasta el término de dicha sesión.  

No habiendo nada más que tratar se levanta la sesión siendo las 11.45 horas. Para 

constancia firman y suscriben la presente Acta, 

  
 
 
 

ANTONIETA OYARZO ALVARADO 
ALCALDESA 

Presidenta del Concejo 
                                                 
                                                  
 
 
 

 
KATHERINE BURGOS VEGA 

Secretaria Municipal  
Secretaria del Concejo 

 
 
                     GUILLERMO RUIZ SANTANA                        VERONICA PEREZ MAGDALENA  
                                         CONCEJAL                                                         CONCEJALA 

 
                  MARCELO CONTRERAS SOTO                         JORGE VERGARA SEGOVIA 
                                CONCEJAL                                                                CONCEJAL 

 
 

             RICARDO URTUBIA TAPIA                              JUAN OJEDA OJEDA 
                          CONCEJAL                                                   CONCEJAL 
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